

Kajak kanu klub Bohinj

Ribčev laz 58a

4265 Bohinj jezero

Poročilo o delu Kluba v letu 2021

V leto 2021 je bilo za šport in športnike malo bolj aktivno kot v predhodnem letu, določene restrikcije so se malo razrahljale in bilo je že nekaj več tekmovalcev v okviru predpisanih ukrepov.

V skladu s situacijo in omejitvami smo večino planiranih dejavnosti uspeli izpeljati.

- čolnarni smo dodelali še en boks, ki ga uporabljamo za zasebne najemnike stojal preko veslaške sezone in odplačali smo še zadnji obrok za kombi. Pri delih na novem boksu je varilska dela opravil Niko Svolfjšak, barvanje pa so izvedli starši tekmovalcev. Vsem se zahvaljujem.

Jan Šmit je uspešno zaključil izobraževanje in pridobil status strokovnega delavca v kajaku

-vadbene programe za vse kategorije smo sproti prilagajali trenutni situaciji in razmeram,

-poletni tečaji kajaka so bili lepo obiskani

-uspešno smo izvedli program za najmlajše – poletni vrtec, ki je v veselje vseh (malih nadobudnežev in staršev) postal naš reden vsako letni program. Tu gre velika zahvala Nevenki in Stanetu, ki sta pobudnika in še vedno aktivna, predvsem Nevenka ki vodi program, rabila bo pomoč .

- skupaj z Občino Bohinj smo v okviru Evropskega tedna mobilnosti organizirali dvodnevni tečaj kajaka za učence OŠ Bohinj. Sprejeli smo lahko 30 učencev glede na naše razpoložljivost kadra in planiran obseg sredstev za ta namen. Interes je bil izreden in je bilo zavrženih bistveno več kot je bilo razpoložljivih mest. Želimo si da bi takšno skupno akcijo še ponovili.

-po enoletnem premoru smo uspeli izpeljati našo tradicionalno tekmo na Bohinjskem jezeru-Bohinjski kajakaški maraton za vse kategorije in državnega prvenstva v maratonu v avgustu 2021.

V lanskem letu smo se ponovno vrnili v telovadnico OŠ Boh.Bistrica, bazen v Radovljici pa je zaradi obnovitvenih del odpadel.

V jesenskem času smo bili aktivni na planinskih poteh, pozimi pa na tekaških progah.

-Naši tekmovalci so se zelo uspešno udeležili vseh tekem, ki so bile organizirane na nacionalnem in na mednarodnem nivoju; na tekmi svetovnega pokala sta uspešno nastopila

dva naša tekmovalca,, z državnega prvenstva smo se vrnila z rekordnim številom medalj in naslovi državnega prvaka. Več o tem bosta podala trenerja.

Naši najboljši tekmovalci so v okviru skupnih treningov reprezentance v decembru še vedno pridno trenirali na vodi (na Blejskem jezeru).

Zahvalil bi se trenerjem, tekmovalcem za njihov trud ter seveda staršem za podporo svojim nadobudnežem in klubu.

Zahvala tudi Občini Bohinj za podporo in korektno sodelovanje.

Zahvaljujem se tudi vsem sponzorjem in donatorjem, predvsem pa staršem ki so naši največji podporniki moralno in finančno.

Hvala

Zapisal

Leopold Šmit

Predsednik KKK Bohinj

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Leopold Šmit', is written over the printed name. The signature is fluid and cursive, with a large loop at the end.